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Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Kuba poszedt na spacer po gospodarstwie i zobaczyt kilka Wybierz dziatania, ktorych wyniki
krolikow i kilka kaczek. Policzyt ich nogi — byto ich tgcznie 40. sg liczbami parzystymi.
Ile krolikow i kaczek zobaczyt Kuba? [] 28+14 [] 37-9

[ ] 6krolikéwiskaczki [ ] 5krolikéw i 5 kaczek [] 50+11 (] 18+24

[ ] 8skrolikowiskaczki [ | 7 krolikow i 3 kaczki

Zaznacz prawidtowo
wykonane dziatania.

Ktore z ponizszych dziatan ma inny wynik niz reszta? [] 25-9=16 [ | 6x4=24
[ ] 26+48 [ ] 80-6 [ ] 11x7 ] so+24 ||[] s8:6=9 [ ] 15+7=23

W szkole Pani Kasi jest 120 uczniow. Na konkurs Fenek zapisato sie 87 uczniow.
lle ucznidw nie zapisato sie na konkurs?

] 33 ] 32 ] 34 ] 35

Oblicz catkowitg droge, ktdra przebyt robaczek.
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Mama zabrata rodzine na basen. Pojechata z dwojka dzieci Wybierz liczby, ktorych suma

i mezem Piotrem. Bilet dla dziecka kosztowat 15 zt, a dla osoby daje wynik nieparzysty.

dorostej 25 zt. lle mama zaptacita za wszystkie bilety? [] 23+45

L [ ] 34+56

[] Mniegj niz 60 zt [ ] 80zt (] 61428
[ ] Wiecejniz 70 zt [ ] 652zt [ ] 48+37

Zaznacz, ktore skarpety pasuja do pudetka.
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Julia miata 24 jabtka. Podzielita je po rowno do 4 koszykdw. Zaznacz btednie wykonane

lle jabtek byto w jednym koszyku? dziatania.
[] 5 [] 6 [] 12x3=36 [ ] 45:5=9
[] 7 [] 8 [] 9+6=16 [] 28:7=5
Odgadnij, jakie cyfry kryja sie pod obrazkami. Nastepnie rozwigz zaszyfrowane dziatania.
37+ L =45 45- Q) =18 53-19= £P 12+8= D
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Kamil z klasy Il B wzigt udziat w zawodach rowerowych. Cata trasa miata 1200 m.
Kamil przejechat juz 900 m. lle metrow zostato mu do konca trasy?

[] 200m [ ] 300m [] 100m [ ] soom
Oblicz i zaznacz, jaki znak ukryt sie pod kwiatkiem: ,<" ,>" =" Zapisz liczbe 147 w postaci
35. 5 @3 14-5 ] < ] > [] = sumy setek, dziesigtek i jednosci:
13+15 @p12x2 [ < [ > [J = [] 100+40+7
8x3 &po60:5+12 [ < [1> []-= [] 10+70+40
[] 1064+7
Ania ma 3 razy wiecej cukierkdw niz Bartek. Razem maja (] 1+4+7

40 cukierkow. lle cukierkow ma Bartek?

Oblicz i zaznacz.
L] s L] 10 2x6+L4-8=..

] 12 L] e (16 [17 []8 []o

Kasia i Tomek poszli do sklepu kupic owoce na piknik. Kasia kupita 5 koszykow truskawek,
a w kazdym koszyku byto 6 truskawek. Tomek kupit 4 worki jabtek, a w kazdym worku byto 7 jabtek.
lle owocow w sumie kupili Kasia i Tomek?

[ ] 30owocow [ ] 68owocow [ ] 58owocow [ ] 64owoce

Magda czyta ksigzke. Pierwszego dnia przeczytata 27 stron, drugiego dnia 6 stron wiecej,
a trzeciego dnia 5 stron mniej niz drugiego dnia. lle stron przeczytata w sumie?

[] 84 [] ses [] so0 ] 78
Jaka figura ma 4 boki?
[ ] kwadrat [] prostokat [ ] koto [] trojkat
Od najwiekszej liczby dwucyfrowej odejmij 5 i zaznacz wynik: Wskaz najmniejszg liczbe:
[ ] 432 [ ] @23

[ ] ou [] 95 [] 99 [ ] 100 O 362 0 32



